                                  Propozície Žilina Cup 2020 
                                             12 ročník

Usporiadateľom: BK Žilina                                                                                                          Vedúcim turnaja: Minarčík Peter  č.t. 0944611408
Turnaj je určený pre hráčov a hráčky bowlingu, bez ohľadu na členstvo v SBwZ, klubovú prislušnosť a vek. Hrá sa podľa základných pravidiel bowlingu schválených SBwZ a podľa týchto propozícií.

Žilina Cup sa skladá zo štyroch turnajov, ktoré sú samostatne bodované a hrané v týchto termínoch:

 STREČNO                                                               2.8.2020      o  9 hod       /nedeľa/                                                                                                                                                          LYSICA                                                                     9.8.2020      o  9 hod       /nedeľa/                                                                                Bytča                                                                       15.8.2020      o 10 hod      /sobota/                                                                                         Bowling Academy Žilina                                          22.8.2020      o 10 hod      /sobota/
V každom turnaji budú tri rundy so začiatkami o 9,10 a 11 hod. okrem Bytče a Academia Bowling, kde bude iba jedna runda so začiatkom o 10 hod. do ktorých sa budú môcť hráči nahlásiť na rezervačnom portáli www.slovakbowling.sk sekcia rezervacie.
Hráč uhradí štartovné 10 min. pred začiatkom kvalifikačnej rundy do ktorej je prihlásený a uhradením štartovného hráč vyjadruje súhlas s týmito propozíciami.

                                  Štartovné je na každý turnaj   8.- €
Hrací systém

Kvalifikácia- na jednej dráhe hrajú  3 hráči, každý odohrá dve hry na každej dráhe po jednej.  Po odohraní kvalifikácie bude určené poradie podľa súčtu v kvalifikácií. V prípade rovnosti bodov rozhoduje lepší náhod v jednej hre. Do semifinále postupuje prvých 12 hráčov z kvalifikácie. Pred kvalifikačnými rundami sú dva skúšobné fremy. Ženy a juniori majú priznaný HDC vo výške 8 bodov na hru v kvalifikácií a semifinále. Vo finále sa hrá bez HDC.

Semifinále- na každej dráhe nastúpia 3 hráči, každý odohrá 2 hry, ktoré sa pripočítajú ku kvalifikačným a sumár výsledkov určí poradie v semifinále.

Prvá semifinálová hra – hráči umiestnený na 7 – 12 mieste v kvalifikácií                                                                                               Druhá semifinálová hra – hráči umiestnený na 1 – 6 mieste v kvalifikácií        

Do finále postúpi prvých 6 hráčov zo semifinále.

Finále – na každej dráhe hrajú 3 hráči a každý odohrá 2 hry. Súčet obidvoch hier určí poradie. Finále sa hra od nuly, v prípade rovnosti skóre rozhoduje vyšší náhod v jednej finálovej hre. Ak by sa zhodovali obe hry, rozhodne rozstrel na 9-10 freme až do rozhodnutia.

Ocenenia

Každý turnaj bude vyhodnotený samostatne v mužskej, ženskej aj juniorskej kategórie za podmienky, že bude v každej kategórií štartovať najmenej štyria hráči. Jednotlivé turnaje sú bodované a kto získa najviac bodov stáva sa celkovým víťazom ŽILINA CUP 2020 a získa aj Putovný pohár. Do celkového bodovania budú započítaní iba tí hráči, ktorí sa zúčastnia najmenej troch turnajov z celkových štyroch.

To znamená, že hráči ktorí budú mať odohraných menej ako tri turnaje budú v jednotlivých turnajoch ohodnotený ale body im nebudú prirátavané do celkového poradia. Takže hráči umiestnený za nimi sa budú bodovo posúvať vyššie. Ocenené budú všetky kategórie 1 až 3 miesto.  Bodovanie  -  1.miesto-30 bodov   2.miesto-26 bodov  3.miesto-23 bodov   4.miesto-21 bodov a každé miesto nižšie o 1 bod menej až 24.miesto-1 bod.

Každý z účastníkov turnaja štartuje na vlastnú zodpovednosť a organizátor v prípade zranenia nie je zodpovedný.                                                                                                                                                                
